

## FERRATA

---

PAGE 38, 5e paragraphe, au lieu de "pain de blé", lire "grain de blé".

PAGE 43, 6e ligne, au lieu de "gardait de la farine", lire "gardait dans la farine".